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ВСТУП



Розподіл за макрорегіонами:

✓Захід:  Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Чернівецька

✓Північ: Житомирська, Київська, Сумська, Чернігівська

✓місто Київ

✓Центр:  Вінницька, Дніпропетровська, Кіровоградська, Полтавська, Хмельницька, Черкаська

✓Південь: Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська

✓Схід: Харківська, Донецька та Луганська (території підконтрольні Україні)

ЗАГАЛЬНІ ДАНІ ПРО ОПИТУВАННЯ

Опитування громадян: 2478 респондентів  

Аналіз даних

➢ У презентації представлені основні результати опитування, що порівнювалися з тотожними результатами такого самого

опитування 2017 року.

➢ Зміни в порівнянні з попереднім роком відображені в презентації, якщо абсолютна різниця між тотожними показниками

становить 3% та більше від загальної бази опитаних за даним показником.

➢ Позитивні тенденції в порівнянні з 2017 роком показані зеленими стрілками, а негативні – червоними стрілками.



Судова реформа в Україні сприяє підвищенню довіри суспільства до судової та інших гілок
влади

Антикорупційні заходи української влади зменшують толерантність суспільства до корупції та
посилюють участь громадськості в боротьбі з корупцією

ГІПОТЕЗИ, ЩО ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ ДОСЛІДЖЕННЯМИ

Населення та працівники сектору юстиції знають про судову реформу та сприймають її
позитивно

Думка професійних юристів щодо незалежності та підзвітності судової влади, її безсторонності
та ефективності відображає об’єктивно поточний стан судової системи, таким чином їхнє
сприйняття судової влади є показником успіху судової реформи
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СТАТЬ РЕСПОНДЕНТА

Чоловіча

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (1/4)

База: Загалом (n=2478)



ТИП ЗАЙНЯТОСТІ

Працюючий/ повна зайнятiсть за наймом

Працюючий/ неповна зайнятiсть за 

наймом

Власник бiзнесу або ФОП

Працюю сам на себе, але не маю 

зареєстрованого пiдприємства

Зайнятий домашнiм господарством, не 

шукаю роботу

Непрацюючий пенсiонер

Безробiтний, шукаю роботу

Студент, курсант на деннiй формi

навчання

Тимчасово не працюю (в декретi, на 

лiкарняному тощо), не шукаю роботу

Вiдмова вiдповiдати

ПРОФЕСІЙНА ГРУПА

Керiвники, менеджери, управлiнцi (маю пiдлеглих)

Професiонали, фахiвцi (спецiалiсти) без пiдлеглих)

Технiчнi службовцi (робота, що не потребує вищої освiти в 

iнших сферах, крiм сфери торгiвлi та послуг - наприклад, 

охоронець або завгосп)

Працiвники сфери торгiвлi та послуг

Квалiфiкованi робiтники

Неквалiфiкованi робiтники

СЕКТОР ПІДПРИЄМСТВА

Державний/комунальний

сектор

Приватний сектор

Неурядова, громадська

органiзацiя

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (2/4)

База: Загалом (n=2478)



Змушенi економити на харчуваннi

Вистачає на харчування та необхiдний одяг, взуття. Для таких покупок як гарний

костюм, мобiльний телефон, пилосос необхiдно заощадити або позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, iншi покупки. Але для придбання речей, якi

дорого коштують (таких як сучасний телевiзор, холодильник, меблi) необхiдно

заощадити або позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогi покупки. Для таких покупок як 

машина, квартира необхiдно заощадити або позичити

Будь-якi необхiднi покупки можу зробити в будь-який час

Важко сказати/ Вiдмова вiдповiдати

ЯК ВИ ОЦIНЮЄТЕ МАТЕРIАЛЬНЕ СТАНОВИЩЕ СВОЄЇ РОДИНИ?

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (3/4)

База: Загалом (n=2478)



ЧИ НАЛЕЖИТЕ ВИ ОСОБИСТО ЧИ ХТОСЬ IЗ ВАШИХ БЛИЗЬКИХ (ЧОЛОВIК, ДРУЖИНА, БАТЬКО, МАТИ, ДIД, 

БАБА, БРАТ, СЕСТРА, ОНУКИ, НЕВIСТКА ТА IН.) ЗАРАЗ ЧИ НАЛЕЖАЛИ В МИНУЛОМУ ДО НАСТУПНИХ 

КАТЕГОРIЙ?

Державний службовець на iнших посадах в органах державної влади та мiсцевого

самоврядування

Працiвник правоохоронних органiв (мiлiцiя/полiцiя, прокуратура, СБУ)

Вiйськовослужбовець командного складу

Державний службовець на керiвних посадах в органах державної влади та 

мiсцевого самоврядування

Суддя/працiвник суду

Народний депутат чи депутат мiсцевої ради

Жодного з перелiку

Вiдмова відповідати

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (4/4)

База: Загалом (n=2478)
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НАСКIЛЬКИ ВИ ДОВIРЯЄТЕ?

ДОВІРА ДО ДЕРЖАВНИХ І СУСПІЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ (1/2)

База: Загалом (n=2478)



Збройним силам України

Засобам масової iнформацiї/ журналiстам

Громадським органiзацiям

Органам мiсцевого самоврядування

Органам полiцiї

СБУ

Органам прокуратури

НАБУ

Мiнiстерствам та вiдомствам

Судовій владі / судам 

НАЗК

Президенту України

Кабiнету Мiнiстрiв України

Полiтичним партiям

Верховнiй Радi України

НАСКIЛЬКИ ВИ ДОВIРЯЄТЕ?

ДОВІРА ДО ДЕРЖАВНИХ І СУСПІЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ (2/2)
БАЛАНС ДОВІРИ



ДОВІРА ДО СУДОВОЇ ВЛАДИ В 2018 В РЕГІОНАХ ТА ДЕТАЛІ ВІДПОВІДЕЙ

Відповідь Захід Центр Південь Схід Північ Київ Всього

Зовсім не довіряю 31% 28% 29% 27% 31% 27% 29%

Скоріше не довіряю 27% 26% 32% 42% 26% 34% 30%

Нейтрально 

(і довіряю, і не довіряю)
16% 26% 21% 20% 19% 23% 21%

Скоріше довіряю 18% 12% 12% 7% 14% 10% 13%

Повністю довіряю 6% 3% 2% 0% 4% 3% 3%

Важко відповісти 2% 4% 4% 3% 6% 3% 3%

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

НАСКIЛЬКИ ВИ ДОВIРЯЄТЕ СУДОВІЙ ВЛАДІ?



Повністю довіряю українським судам

Скоріше довіряю, ніж не довіряю

Скоріше не довіряю, ніж довіряю

Зовсім не довіряю українським судам

Важко сказати

ЯКЕ З НАВЕДЕНИХ НИЖЧЕ ТВЕРДЖЕНЬ НАЙБІЛЬШ ТОЧНО ПЕРЕДАЄ ВАШЕ 

ОСОБИСТЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУДОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ?

ДОВІРА ДО СУДОВОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ В 2018 р
ЗА ШКАЛОЮ СИСТЕМИ «ЄВРОБАРОМЕТР» 

20%
схильні довіряти

71%
схильні не довіряти



ДОВІРА ДО СУДОВОЇ ВЛАДИ ЗА ОСТАННІ ЧОТИРИ РОКИ

Після критичного падіння рівня довіри до судової влади в 2015 році спостерігаємо позитивну тенденцію.
Відсоток тих, що довіряють повільно росте, а тих, що не довіряють повільно знижується. 

2015 2016 2017 2018

Населення 
(в цілому)

5% 79% 10% 69% 12% 65% 16% 59%

Учасники судових 
проваджень

16% 66% 13% 67% 28% 50% 34% 39%

Професійні правники n/a n/a n/a n/a 38% 18% 41% 16%

Ключові фактори

• Кореляція з довірою до виконавчої та законодавчої влади

• Комунікація судової влади з суспільством в цілому, не лише з користувачами послуг суду

• Задоволеність учасників судових проваджень роботою суду
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54%

43%

55%
60%

54%
40%

16%
24%

15% 13% 13%

27%

62%

В УКРАЇНI ТРИВАЄ СУДОВА РЕФОРМА. В ЯКIЙ МIРI ВИ ВВАЖАЄТЕ СЕБЕ ОБIЗНАНИМ(-ОЮ) ПРО ХIД 

СУДОВОЇ РЕФОРМИ, ЇЇ ЕЛЕМЕНТИ, УСПIХИ ТА НЕВДАЧI?

16%

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (1/11)

2017: 9%



Створення Вищого антикорупційного суду (прийнято закон)

Оприлюднення декларацій про доходи та активи суддів та суспільна реакція на це

Порядок отримання безоплатної правової допомоги при зверненнi до суду

Створення Вищої ради правосуддя та її розширенi повноваження

Створення нового Верховного суду та початок його роботи

Добір суддів Верховного Суду за новою процедурою і за новими критеріями

Участь громадськості (зокрема, Громадської ради доброчесності) у доборі суддів 

Верховного суду

Можливості для громадян прийняти участь в судовому процесі в якості присяжного

ЯКЩО ГОВОРИТИ ПРО ОКРЕМI АСПЕКТИ СУДОВОЇ РЕФОРМИ, ТО В ЯКIЙ МIРI ВИ ВВАЖАЄТЕ СЕБЕ 

ОБIЗНАНИМ (-ОЮ) ЩОДО НАСТУПНОГО:

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (2/11)



В засобах масової інформації (телебачення, газети, 

тощо) ми отримуємо об’єктивну інформацію про суди 

та судову систему загалом

Особа , що повідомить про факти корупції в судах, 

отримує захист з боку держави

Відбір суддів відбувається виключно за критеріями

професійної підготовки та високих моральних

якостей, прозоро та відкрито

Громадянам легко знайти достовірну інформацію про 

доходи та статки кожного судді

Суди є незалежними та не зазнають впливу політиків, 

влади, олігархів

Українські громадяни довіряють судам

Судді завжди ухвалюють законні та справедливі

рішення

Судова система України є вiдкритою та прозорою для 

громадян, ЗМI, громадських органiзацiй та всiх

зацiкавлених осiб

НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ З НАСТУПНИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ ЩОДО СУЧАСНОГО СТАНУ УКРАЇНСЬКОЇ СУДОВОЇ СИСТЕМИ? 

В судi завжди виграє той, хто має бiльше

грошей

Корупцiя в судах зростає

Пiдкуп суддiв є звичайною практикою в 

українських судах i без цього отримати

позитивне вирiшення судової справи -

неможливо

Призначення (добiр) суддiв вiдбувається пiд 

полiтичним впливом

Суддi часто приймають рiшення пiд тиском, 

побоюючись стати об`єктом громадського осуду

та акцiй громадських активiстiв

Рiвень професiйної квалiфiкацiї суддiв є 

належним

Присяжні в судах України сприяють ухваленню

справедливих рішень та протидіють корупції

Професiя суддi викликає повагу та приязне

ставлення у звичайних людей 

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (3/11)



Телебачення

Враження, оцiнки, досвiд знайомих чи близьких

Iнтернет (крiм соцiальних мереж)

Соцiальнi мережi (Фейсбук, тощо)

Власний досвід

Друкована преса

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (4/11)

З ЯКИХ ДЖЕРЕЛ ВИ ОТРИМУЄТЕ IНФОРМАЦIЮ ПРО СУДОВУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ ТА СУДОВУ РЕФОРМУ?



СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (5/11)

ЯКI ВАШI ОЧIКУВАННЯ ЩОДО МОЖЛИВИХ НАСЛIДКIВ СУДОВОЇ РЕФОРМИ В НАЙБЛИЖЧI 24 МIСЯЦI?



Суддi були коректними та ввiчливими

Рiвень професiйної квалiфiкацiї суддiв був належним

Робота канцелярiї /апарату суду була добре органiзована

В судi були комфортнi умови (зручне примiщення; достатнiсть iнформацiї 

для вiдвiдувачiв; тощо)

Були вiдсутнi вимоги хабарiв, неофiцiйних платежiв, подарункiв чи iншi 

корупцiйнi ситуацiї

Розгляд справи вiдбувався в розумнi строки, без не обгрунтованого

затягування з боку суддi

Процес був доступним для стороннiх осiб (громадськiсть/зацiкавленi

особи/журналiсти могли б потрапити на судове засiдання)

Не було ознак того, що суддя дiяв пiд впливом iншої сторони чи будь-яких 

осiб

Витрати у зв`язку iз судовим розглядом (сплата судового збору, 

транспортнi витрати, оплата експертиз, тощо) були виправданими

Судове рішення по справі було виконане вчасно та в повному обсязі

Суддi ухвалювали законнi та справедливi рiшення

Виникали проблеми i Ви особисто чи Вашi знайомi використовували свої

зв`язки/знайомства/вплив

ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ ЗА ОСТАННI 24 МIСЯЦI БУТИ 

УЧАСНИКОМ СУДОВИХ ПРОВАДЖЕНЬ (ПОЗИВАЧЕМ, 

ВIДПОВIДАЧЕМ, СВIДКОМ, ПОТЕРПIЛИМ, ПIДСУДНИМ, ТОЩО) 

НЕЗАЛЕЖНО ВIД ТОГО, ЧИ БУЛИ ЦЕ ВАШI ОСОБИСТI 

СПРАВИ ЧИ ВИ БУЛИ ПРЕДСТАВНИКОМ IНШОЇ ОСОБИ?

НАСКIЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ, ЩО СУДОВЕ(ВI) 

ПРОВАДЖЕННЯ, В ЯКОМУ(ЯКИХ) ВИ БРАЛИ УЧАСТЬ, 

ХАРАКТЕРИЗУЄТЬСЯ(-ЮТЬСЯ) НАСТУПНИМ?

n=233

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (6/11)



Повністю довіряю

Скоріше довіряю

Нейтрально

Скоріше не довіряю

Зовсім не довіряю

Важко відповісти

НАСКІЛЬКИ ВИ ДОВІРЯЄТЕ ТОМУ СУДУ (ЧИ ТИМ СУДАМ), В ЯКОМУ (В ЯКИХ) ВИ БРАЛИ УЧАСТЬ В 

ПРОВАДЖЕННЯХ?

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (7/11)



Зневiра у можливостi отримати

справедливе та законне рiшення суду

Вирiшення питання через суд тривало б 

надто довго

Не було можливостi запросити адвоката

Не знав/-ла як i до якого суду слiд

звертатись

Розмiр судового збору чи iнших

офiцiйних платежiв був би занадто 

значним

Вдалось вирiшити проблему в iнший

спосiб

Попереднiй досвiд участi у судових

провадженнях свiдчив, що це робити не 

варто

Суд, до якого треба було звертатись

територiально надто вiддалений

ЧИ ВИНИКАЛИ ЗА ОСТАННI 24 МIСЯЦI СИТУАЦIЇ, КОЛИ ОБСТАВИНИ 

ВИМАГАЛИ ЧИ ПЕРЕДБАЧАЛИ ЗВЕРНЕННЯ ДО СУДУ (НАПРИКЛАД, 

БУЛИ ПОРУШЕНI ВАШI ОСОБИСТI ПРАВА, ВИ ЗАЗНАЛИ МАЙНОВОЇ 

ШКОДИ ВIД ДIЙ ПЕВНИХ ОСIБ ЧИ ОРГАНIЗАЦIЙ, ТОЩО), АЛЕ ВИ 

УТРИМАЛИСЬ ВIД ЗВЕРНЕННЯ ДО СУДУ?

ЯКЩО ТАКI СИТУАЦIЇ БУЛИ, ТО ЩО ВАС УТРИМАЛО ВIД ЗВЕРНЕННЯ 

ДО СУДУ?

n=236

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (8/11)



Ні, не маю такого досвіду, і не маю бажання бути присяжним в судових процесах

Ні, не маю такого досвіду, але маю бажання бути присяжним в судових процесах

Так, мав досвід присяжного за останні два роки, але бажання продовжувати таку діяльність

не маю 

Так, мав досвід присяжного за останні два роки і маю бажання продовжувати таку

діяльність

Важко відповісти

ЧИ МАЛИ ВИ ДОСВІД УЧАСТІ В СУДОВОМУ ЗАСІДАННІ В ЯКОСТІ ПРИСЯЖНОГО ЗА ОСТАННІ ДВА РОКИ? ЯКЩО НІ, ТО ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ 

ПРИЙНЯТИ УЧАСТЬ В СУДОВОМУ ПРОЦЕСІ В ЯКОСТІ ПРИСЯЖНОГО?

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (9/11)

Мають бажання:  19% Не мають бажання:  72%



Можливість сприяти справедливому 

відправленню правосуддя

Можливість запобігання корупції в 

судах

Можливість отримання юридичного

досвіду

Виконання почесного обов’язку

Можливість заробити кошти (у 

розмірі винагороди, встановленої

державою за виконання обов’язку

присяжного)

Мені недостатнью / у мене немає

юридичних знань

Я не маю на це часу

Існує ймовірність тиску на присяжних або 

погроз їм чи їхнім близьким з метою 

схилити їх прийняти несправедливе

рішення

Незручності, пов'язані з доставкою до 

суду та очікуванням судового розгляду

Можлива негативна реакція роботодавця

в зв’язку з моєю відсутністю на роботі

Незручності та ризики, пов’язані з 

обов’язком присяжного подавати

електронну декларацію статків наряду з 

представниками органів влади

Інше

Інше: Похилий вік

ПРИЧИНИ БАЖАННЯ БРАТИ УЧАСТЬ В СУДОВОМУ ПРОЦЕСІ В ЯКОСТІ 

ПРИСЯЖНОГО (серед тих, хто мав такий досвід протягом останніх 2 

років і хотів би продовжувати або не мав такого досвіду, але бажає)

ПРИЧИНИ НЕБАЖАННЯ БРАТИ УЧАСТЬ В СУДОВОМУ ПРОЦЕСІ В 

ЯКОСТІ ПРИСЯЖНОГО (серед тих, хто мав такий досвід протягом 

останніх 2 років, але не бажає продовжувати або не мав такого 

досвіду і не хотів би)

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (10/11)



Професійного адвоката

Консультанта в громадській організації

Адвоката безоплатної правової допомоги

Родича або знайомого, який обізнаний в правових

питаннях

Консультанта в юридичній клініці при вищому

навчальному закладі

Консультанта в органах місцевого самоврядування

Інше

ЧИ ВИНИКАЛИ ЗА ОСТАННІ 24 МІСЯЦІ СИТУАЦІЇ , ЯКІ 

ПОТРЕБУВАЛИ ПРАВОВОЇ КОНСУЛЬТАЦІЇ? (НАПРИКЛАД, 

БУЛИ ПОРУШЕНІ ВАШІ ОСОБИСТІ ПРАВА, ВИ ЗАЗНАЛИ 

МАЙНОВОЇ ШКОДИ ВІД ДІЙ ПЕВНИХ ОСІБ ЧИ ОРГАНІЗАЦІЙ, 

ТОЩО? 

ЯКЩО ТАКІ СИТУАЦІЇ БУЛИ, ТО ДО КОГО ВИ ЗВЕРТАЛИСЬ ЗА ПРАВОВОЮ 

КОНСУЛЬТАЦІЄЮ:

n=293

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (11/11)



СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ



Що таке корупцiя?

Якщо особа бажає повiдомити вiдповiднi органи про корупцiйнi дiї

посадовцiв, то яким чином ця особа може це зробити?

Наявнiсть державних гарантiй захисту та заохочення осiб, якi

повiдомляють про факти корупцiї (викривачiв)

Чим займається Національне антикорупційне бюро України 

(НАБУ)? 

Чим займається Національне агентство з питань запобігання

корупції (НАЗК)? 

НАСКIЛЬКИ ВИ ВВАЖАЄТЕ СЕБЕ ОБIЗНАНИМ(-ОЮ) ЩОДО НАСТУПНОГО?

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (1/9)



В ЯКIЙ МIРI ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ (ЧИ НЕ ПОГОДЖУЄТЕСЯ) З НАСТУПНИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ СТОСОВНО ВИКОРИСТАННЯ 

ПОЛIТИКАМИ ЧИ ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ НАДАНИХ ЇМ ПОВНОВАЖЕНЬ ЧИ ВЛАДИ ДЛЯ ОСОБИСТОГО ЗБАГАЧЕННЯ?

Вважаю, що будь-яке використання високопосадовцями чи 

полiтиками владних повноважень з метою отримання 

неправомiрної вигоди є абсолютно неприйнятним, 

незважаючи на розмiр такої вигоди; i з цим явищем слiд 

боротись всiма можливими засобами

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (2/9)



В ЯКIЙ МIРI ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ (ЧИ НЕ ПОГОДЖУЄТЕСЯ) З НАСТУПНИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ СТОСОВНО ВИКОРИСТАННЯ ПОЛIТИКАМИ ЧИ 

ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ НАДАНИХ ЇМ ПОВНОВАЖЕНЬ ЧИ ВЛАДИ ДЛЯ ОСОБИСТОГО ЗБАГАЧЕННЯ?

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (3/9)
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Корупцiя - це невiд`ємна риса полiтичного життя України, 

боротись з цим явищем марно

Загалом я ставлюсь до корупцiї негативно. Проте є ситуацiї, коли 

отримання якихось переваг чи значних прибуткiв полiтиками чи 

високопосадовцями може бути виправданим

Якщо корупцiйнi дiї полiтикiв чи високопосадовцiв не створюють

негативнi наслiдки безпосередньо для мене чи моїх близьких, то 

менi байдуже

Все залежить від розміру отриманої неправомірної вигоди. 

Надприбутки, отримані високопосадовцями чи політиками через 

використання наданих їм службових повноважень є 

неприйнятними для мене, але незначні додаткові вигоди є цілком

прийнятними



В ЯКIЙ МIРI ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ (ЧИ НЕ ПОГОДЖУЄТЕСЯ) З НАСТУПНИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ СТОСОВНО КОРУПЦIЇ В ПОВСЯКДЕННОМУ 

ЖИТТI ЛЮДЕЙ (В ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я, В НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ, В ПОЛIЦIЇ, В ОРГАНАХ МIСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

ТОЩО)?

Вважаю, що хабарництво та iншi подiбнi прояви корупцiї є 

абсолютно неприйнятними i з цим необхiдно боротись всiма

можливими засобами

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (4/9)



В ЯКIЙ МIРI ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ (ЧИ НЕ ПОГОДЖУЄТЕСЯ) З НАСТУПНИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ СТОСОВНО КОРУПЦIЇ В ПОВСЯКДЕННОМУ 

ЖИТТI ЛЮДЕЙ (В ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я, В НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ, В ПОЛIЦIЇ, В ОРГАНАХ МIСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

ТОЩО)?

Хабарництво та iншi подiбнi прояви корупцiї це вже звичайнi явища в 

нашому суспiльствi i тому є прийнятними

Заробiтнi плати держслужбовцiв, лiкарiв чи вчителiв є дуже 

низькими i на них прожити неможливо. Тому отримання ними 

додаткових благ через корупцiйнi дiї є вимушеним кроком, отже, 

прийнятним

Хабарництво та iншi подiбнi прояви корупцiї є прийнятними для мене 

за умови, що це допомагає вирiшувати питання на мою користь та у 

бiльш швидкий спосiб

Якщо корупцiя не створює негативнi наслiдки безпосередньо для 

мене чи моїх близьких, то менi байдуже

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (5/9)
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Корупцiя у вищих ешелонах влади

Вiйськовi дiї на сходi України

Вiдсутнiсть полiтичної волi влади проводити реальнi реформи

Вiдсутнiсть реальних результатiв у протидiї корупцiї

Корупцiя в судах

Окупацiя частини територiї України сусiдньою державою, вiйськовi дiї

Корупцiя на локальному рiвнi (в навчальних закладах, в закладах охорони

здоров`я, полiцiї, прокуратурi, органах мiсцевого самоврядування тощо)

Толерантнiсть (терпимiсть) населення до корупцiї

НАСКIЛЬКИ, НА ВАШУ ДУМКУ, НАСТУПНI ПРОБЛЕМИ Є ЗАГРОЗОЮ ДЛЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ? 

(5-бальна шкала, сума 2ох найвищих балів)

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (7/9)



В Українi звичайнi люди мають можливiсть

ефективно боротися з корупцiєю

В Українi тi, хто дає хабарi, напевно будуть затриманi

та покаранi

НАСКIЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ (ЧИ НЕ ПОГОДЖУЄТЕСЯ) З НАСТУПНИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ?

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (8/9)



Вiдмова громадянина вiд корупцiйних методiв вирiшення своїх власних проблем 

(наприклад, хабарiв для отримання дозволiв, пiльг, документiв, тощо)

Повiдомляти ЗМI чи окремих журналiстiв про корупцiйнi дiї посадових осiб

Повiдомляти НАБУ про корупцiйнi дiї посадових осiб

Громадяни можуть повiдомляти правоохороннi органи (полiцiю, прокуратуру, СБУ) про 

вiдомi їм корупцiйнi дiї посадових осiб

Повiдомляти НАЗК про корупцiйнi дiї посадових осiб

Участь в дiяльностi антикорупцiйних громадських органiзацiй

Участь громадян в акцiях протесту чи демонстрацiях проти корупцiї

Пiдтримка полiтикiв та полiтичних партiй, якi проголошують завдання подолання

корупцiї (наприклад - вiддати голос на виборах таким партiям чи полiтикам)

IСНУЮТЬ РIЗНI СПОСОБИ ГРОМАДСЬКОЇ ПРОТИДIЇ КОРУПЦIЇ. СПРОБУЙТЕ ДАТИ ОЦIНКУ ЕФЕКТИВНОСТI ТА УСПIШНОСТI НАВЕДЕНИХ 

НИЖЧЕ ТАКИХ ЗАСОБIВ:

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ (9/9)



ОСОБИСТИЙ ДОСВІД ТА ГОТОВНІСТЬ ДО ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ
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Загалом Північ Захід Центр Південь Схід м. Київ

НАСКIЛЬКИ ВИ ОСОБИСТО ГОТОВI ДО РIЗНИХ ФОРМ ГРОМАДСЬКОЇ ПРОТИДIЇ КОРУПЦIЇ? 

Повнiстю готовий (-а), i в разi необхідності буду діяти

Вiдмова вiд корупцiйних методiв вирiшення своїх власних проблем 

(наприклад, хабарiв для отримання дозволiв, пiльг, документiв, тощо)

Пiдтримка полiтикiв та полiтичних партiй, якi проголошують завдання

подолання корупцiї (наприклад - вiддати голос на виборах таким партiям чи 

полiтикам.

Повiдомляти правоохороннi органи (полiцiю, прокуратуру, СБУ) про вiдомi

корупцiйнi дiї посадових осiб

Повiдомляти ЗМI чи окремих журналiстiв про вiдомi корупцiйнi дiї посадових

осiб

Повiдомляти НАБУ про вiдомi корупцiйнi дiї посадових осiб

Повiдомляти НАЗК про вiдомi корупцiйнi дiї посадових осiб

Участь в дiяльностi антикорупцiйних громадських органiзацiй

Участь в акцiях протесту чи демонстрацiях проти корупцiї

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ДО ТАКОЇ ПРОТИДІЇ (1/5)

База: Загалом (n=2478), Північ (n=296), Захід (n=515), Центр (n=561), Південь (n=365), Схід (n=296), м. Київ (n=445).



ЗА ОСТАННI 24 МIСЯЦI, ЧИ ПРОПОНУВАЛИ ВАМ ПОСАДОВI ОСОБИ ПОСПРИЯТИ У ВИРIШЕННI ВАШИХ ПИТАНЬ ЗА ГРОШI, МАЙНО 

ЧИ БУДЬ-ЯКУ ПОСЛУГУ?

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ДО ТАКОЇ ПРОТИДІЇ (2/5)

База: Загалом (n=2478), Північ (n=296), Захід (n=515), Центр (n=561), Південь (n=365), Схід (n=296), м. Київ (n=445).



УЯВІТЬ СИТУАЦІЮ: Вашi права порушено, i Ви вирiшили захистити свої права в судi. Ви отримуєте прямо чи опосередковано (через третiх 

осiб) пропозицiю, що суддя прийме рiшення на Вашу користь за умови, що отримає вiд Вас хабар. Вашi подальшi дiї?

Не прийму пропозицiю, заберу позовну заяву i буду шукати

iншi шляхи вирiшення проблеми

Повiдомлю правоохороннi, антикорупцiйнi органи, або органи

судової влади

Зважу всi `за` та `проти` i прийму рiшення вiдповiдно до 

ситуацiї. Наприклад, дам хабар, якщо сума хабаря буде 

такою, що я можу собi дозволити

Звернуся до журналiстiв або громадських органiзацiй

Прийму пропозицiю i дам хабар

Важко вiдповiсти/ Вiдмова вiд вiдповiді

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід м. Київ

База: Загалом (n=2478), Північ (n=296), Захід (n=515), Центр (n=561), Південь (n=365), Схід (n=296), м. Київ (n=445).
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КУДИ САМЕ ВИ Б ЗВЕРНУЛИСЯ? (серед тих, хто звернувся б у такому випадку до правоохоронних, антикорупцiйних органiв, чи органiв 

судової влади, якщо отримають пряму чи непряму пропозицію дати хабаря судді)

ЯКИМ БУДЕ ЦЕ ЗВЕРНЕННЯ?

База: ті, хто повідомить про такий випадок (n=506)
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Я не довіряю правоохоронним, антикорупційним чи органам 

судової влади

Я не впевнений(-на) в наявності дієвих гарантій моєї власної

безпеки та безпеки моєї родини

Я не хочу брати участь в бюрократичних тяганинах

Практика показує, що подібні звернення безрезультатні

Побоююсь поганих наслідків для себе особисто (наприклад, 

звільнення з роботи, зниження заробітної платні, винагороди

чи прибутку, пониження на посаді та ін.)

Я не хочу розголосу

Я не знаю куди саме скаржитися і яким чином

Мені важливо вирішити свої питання в будь-який дієвий

спосіб, навіть порушуючи закон

Боюся втрати ділових зв’язків, ділової дискредитації

Повна анонімність (ви не ідентифікуєте свою особу в своєму

зверненні до відповідних органів)

Якщо я буду достеменно знати про приклади того, що подібні

звернення є результативними

Гарантії моєї власної безпеки та безпеки моєї родини в 

письмовій формі

Конфіденційність (ви ідентифікуєте себе в зверненні, але 

отримуєте гарантії того, що Ваше ім’я не підлягає розголосу)

Проста та зрозуміла процедура звернення (зрозуміло куди

звертатися, легкість оформлення звернення тощо)

Проста та зрозуміла процедура розгляду мого звернення

відповідним органом

Швидкість розгляду мого звернення, гарантії того, що розгляд

не буде затягуватися

За жодних умов не повідомлю

Гарантії моєї власної безпеки та безпеки моєї родини в усній

формі

ПРИЧИНИ НЕПОВІДОМЛЕННЯ ПРАВООХОРОННИХ, АНТИКОРУПЦIЙНИХ 

ОРГАНIВ, ЧИ ОРГАНIВ СУДОВОЇ ВЛАДИ ПРО ПРОЯВ КОРУПЦIЇ (серед тих, хто 

не повідомить про випадок правоохоронні, антикорупцiйні органи, чи органи судової 

влади, якщо отримають пряму чи непряму пропозицію дати хабаря судді)

ЗА ЯКИХ УМОВ ВИ Б ПОВIДОМИЛИ ВIДПОВIДНI ОРГАНИ ПРО ПРОЯВ 

КОРУПЦIЇ?
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